

# 南山社区入选成都市“百佳示范社区”

社区是城市的基本单元,也是不断提高城市治理能力的关键所在,示范社区、示范小区建设,是为了让居民生活更美好,以社区之治推动城市之变,让居民的获得感更足,幸福感更可持续,安全感更有保障,开启迈进美好生活新征程。



2020年度“成都市百佳示范社区”“成都市百佳示范小区”于近日公布,这些获评的示范社区坚持党建引领共建共享、融合发展治理一体推进、突出场景营造主题打造。既有集产业园区、旅游景区、商业街区、住宅小区于一体的国际时尚主题社区,又有立足产业人群生产生活需求的社区,还有致力于构建产业社区高质量“生态圈”的社区。

华阳街道南山社区获得了2020年度“百佳示范社区”称号!华阳街道南山社区恒大名都小区获得了2020年度“成都市百佳示范小区”。



南山社区越来越国际化。

南山社区成立于2017年3月,辖8个商品楼盘小区,常住人口3万余人,户籍人口1.31万,蓉漂占比95%;辖区有生活性服务企业200家,双创企业150家,是一个集产业园区、旅游景区、商业街区、住宅小区于一体的国际时尚主题社区。近年来,南山社区围绕建设高品质和谐宜居生活社区目标,坚持党建引领为核心,探索出国际化社区建设和社区发展治理“三五”工作模式,分别为五联五融强

根基、五大工程惠民生和五及工作解民意。

南山社区通过“三五”工作模式的探索,使得小区党组织和党员的作用发挥出来了,小区各方力量发动起来了,小区面貌焕然一新了,小区居民的归属感和认同感大幅提升了。正如恒大名都小区业主张女士所说,“生活越来越轻松、方便、安逸,就是在南山、在华阳的真实感受”。

恒大名都小区建成于2010年,

地处麓山大道一段,楼栋总数17栋,共计房屋户数2776户,常住人口3000余人,流动人口1200余人,下设院落党支部1个,党员44名,并于2018年成立小区红色业委会。

恒大名都是一个纯商品房小区,曾经邻里关系淡漠、小区公共空间缺乏,经过问需于民,依托社区发展治理保障资金,通过居民自筹和企业捐赠,撬动多元参与,实施了恒大名都小区闲置空间微更新,打造了恒大名都“梦响南山”格格屋,为居民增加了600余平米的公共活动空间。小区在格格屋设置“伏枥老党员工作室”,推行“五及”工作法,按照“社情民意及时掌握、居民诉求及时应答、困难帮扶及时到位、矛盾纠纷及时化解、热点难题及时协商”的“五及”工作法,在了解居民的问题需求后,按类别分到各工作小组,及时处理解决,打通“服务群众的最后100米”。

南山社区激活邻里空间,设置了天府市民云自助服务终端设备,方便居民楼下自助申请、办理相关政务服务,把冰冷的架空层变成有温度有色彩有人气的共享活动中心,打造熟人社会,密切邻里关系。

华西社区传媒记者 刘福燕  
社区供图

## 搭平台促就业 华阳街道线下招聘会举行

10月20日,由华阳街道办事处主办、华阳街道南山社区协办的2021年四川天府新区“金九银十,‘职’在华阳”大型线下招聘会在天府菁蓉大厦西广场如期举行,该活动有效促进华阳街道待业、失业等求职人员就业,进一步推动企业招才引智。

本次活动为给参会者带来优良的招聘求职体验,制定了详细方案,招聘会前期通过微信号,以及电话、短信等多个渠道进行宣传,企业和求职者通过招聘网站实现了线上线下同步互动。

本次招聘会吸引成都南湖国际旅游文化发展有限公司、成都天投物业管理有限公司、成都极地海洋实业有限公司管理分公司、成都市佳兆业物业管理有限公司等企业,参与企业涵盖餐饮、娱乐、房地产、教育、物业、商贸、金融等多个行业,给求职者的年薪最高可达20万,这么多企业提供各种岗位,助力本次线下招聘会圆满完成。

当天上午8:30,招聘会开始,参会企业提前来到现场,准备好宣传资料,求职者陆续到达会场,现场了解各个招聘岗位具体情况。上午9时,大型线下招聘会准时开幕,求职者在现场工作人员的引导下有序出示绿色健康码、测量体温并进行登记,开始进入招聘会活动现场。



招聘会现场求职者与企业代表面对面交流。

活动开始后,现场人头攒动、热闹非凡,各个招聘席前围着许多求职者咨询应聘,“工作地点在哪里?是不是双休?买不买公积金”,应聘者现场问自己关心的问题,招聘人员也耐心地为他们介绍招聘岗位和工资待遇等,不少求职者现场填写了就业意向表。据不完全统计,本次招聘会共吸引80家招聘单位,提供岗位600余个,当日进场人数达1000余人,初步达成就业

意向人数为150人。

本次招聘会的圆满落幕,实现了用人单位和求职者之间的有效精准对接,极大解决了华阳辖区内企业招人难、求职者就业难问题。后期,华阳街道将持续拓宽就业渠道和平台,不断优化服务质量和水平,帮助企业招聘人才,为求职者提供更多家门口的就业机会。

华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图

### 资讯

#### 民法“典”亮生活 公益普法直通车进华阳院落



华阳普法宣传进院落。

近日,四川天府新区华阳街道司法所将公益普法直通车开进华阳街道和园、趣园,为华阳市民普及法律知识,响应成都市公共法律服务质效提升行动。

活动以“民法‘典’亮生活,构建和谐院落”为主题,活动前街道工作人员走访居民了解需求,针对居民的需求,活动中以法治沙龙、以案说法、有奖互动等群众喜闻乐见的方式进行普法宣传。

另外,活动现场设立法律咨询服务点,邀请专业律师逐一解答群众关心的法律问题,耐心讲解法律法规。街道的法律服务志愿者还为居民送上公共法律服务联系卡、法治宣传手册、法治宣传小礼品。

本次普法活动,进一步提高了华阳群众法治意识和用法能力,受到居民群众一致好评。

华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图